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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA LEGISLATURA
(2021/2024), DA 398 SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
AMONTADA. Às dezessete horas do dia vinte e seis de julho de dois mil e vinte e
quatro, no Plenárioda CâmaraMunicipalde Amontada, realizou-semais umaSessão
Extraordinária,de forma presencial.Após a assinaturado Livrode Presençae feita a
chamada regimental,verificou-se a presençados Vereadores:'Paulo Berg Melgaço
- Presidente, Antônio Arnóbio Vasconcelos - 1° Vice-Presidente,Maria Sirnara
Saldanha Freitas - 2a Vice-Presidente,Antônio Sobrinho da Silva - 10 Secretário,
Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues - 2° Secretário, Francisco Vagner Moura,

Jorge Ribeiro Siebra, José Ferreira de Sousa, Moab Ribeiro da Silva, Narcélio
dos Anjos Almeida, Pedro de Sousa Viana, Raul Cacau de Meneses e Valdenir
Marques Chaves. Ao todo 13 (treze) Vereadores presentes, nenhum ausente.

Havendo, pois, o número legal o Presidente declarou aberta a Terceira Sessão
Extraordinária do Primeiro PeríodoLegislativodo ano de 2024, convocandoa todos
para ficaremde pé para a Oraçãodo Pai Nossoe em seguidapara execuçãodo Hino
do Município.Dando sequênciaaos ritos normais, o Presidentedispensoua votação
da ata nesta sessão por tratar-se de Sessão Extraordinária.Em seguida solicitou ao

10 Secretário que realizassea leitura da matéria do expediente: 1 - Parecer nO1 de
2024, Parecer referente as denúncias de infrações político-administrativas em

desfavordo Sr. Jonas RabeloPinheiro,enquantoPrefeito Interino.Autor: CP01/2024
- ComissãoProcessantenO001/2024. Inscritosno PEQUENOEXPEDIENTE:1 - Raul
Cacaude Meneses;2 - Pedrode SousaViana; 3 - FranciscoVagnerMoura. Iniciando
o GRANDE EXPEDIENTE:Os Vereadores se revezaramem reivindicar, reclamare

sugerirações, na seguinteordem:1 - RaulCacau deMeneses;2 - NarcéliodosAnjos
Almeida; 3 - MóabRibeiroda Silva;4 - ValdenirMarquesChaves,aparteadoporMoab

Ribeiro da Silva; 5 - Antônio Sobrinho da Silva; 6 - Francisco Vagner Moura,
aparteadopor Valdenir MarquesChaves;7 - AntônioArnóbioVasconcelos.Durantea
fala do Vereador Arnóbio, o Presidente interveio diante das constantes interrupções
feitas pelo público. Ele pediu que, durante o uso da tribuna, os Vereadores fossem
respeitados e informou que o tempo do Vereador ficaria pausado durante as
interrupçõesda população.8 - Paulo Berg Melgaço, aparteado por Moab Ribeiro da
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Silva; 9 - José Ferreira de Sousa; 10 - Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues;11 -
Pedro de Sousa Viana, aparteado por Antônio Arnóbio Vasconcelos e Narcélio dos
Anjos Almeida; 12 - Jorge Ribeiro Siebra. Iniciada a ORDEM DO DIA: o Presidente

solicitou ao 1° Secretárioa chamada regimental.Paulo Berg Melgaço - Presidente,
Antônio Arnóbio Vasconcelos - 1° Vice-Presidente, Maria Sirnara Saldanha

Freitas - 2aVice-Presidente,Antônio Sobrinho da Silva - 1° Secretário,Raimundo
Sigefredo Santos Rodrigues - 2° Secretário, Francisco Vagner Moura, Jorge
Ribeiro Siebra, José Ferreira de Sousa, Moab Ribeiro da Silva, Narcélio dos
Anjos Almeida, Pedro de Sousa Viana, Raul Cacau de Meneses e Valdenir
Marques Chaves. Ao todo 13 (treze) Vereadores presentes, nenhum ausente.

Discussãoe votaçãoda seguintematéria:1 - Parecer nO1de 2024, Parecer referente
as denúncias de infrações político-administrativasem desfavor do Sr. Jonas Rabelo
Pinheiro, enquanto Prefeito Interino. Autor: CP 01/2024 - Comissão Processante nO
001/2024, Tipo: Nominal, Sim: 4, Não: 9, Abstenções: O, Resultado: Desaprovado.
Discutidopor Pedrode SousaViana. Parecer pelo arquivamentoda Denúnciacontra

o Sr. Jonas Rabelo Pinheiro não acolhido. Votos Nominais: Antônio Arnóbio

Vasconcelos- Não; Antônio Sobrinhoda Silva - Não; FranciscoVagner Moura - Sim;

Jorge Ribeiro Siebra - Não; José Ferreira de Sousa - Não; Maria Sirnara Saldanha
Freitas - Não; Moab Ribeiroda Silva - Sim; Narcélio dos Anjos Almeida - Não; Paulo
Berg Melgaço - Não; Pedro de Sousa Viana - Sim; Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues - Não; Raul Cacau de Meneses - Sim; Valdenir Marques Chaves - Não.
Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a 3a Sessão
Extraordináriado ano de 2024, às vinte horase cinquentae três minutos,convocando
a todos para a 21a SessãoOrdináriade 2024, a ser realizadano dia 02 de agosto de
2024, às 17 horas.Ato contínuomandouque se lavrassea presente ata, que depois

de lida e discutida, se aprovada for, vai assinada por mim 1° Secretário e pelo
Presidenteda Mesa Diretora.
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